

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于虚拟货币怎么越来越多啦，为什么虚拟货币越来越多？还有很多人炒币？怎么看待这种现象？这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 虚拟币最近为何大幅上涨？](#)
- [2. 为什么网络市场或虚拟市场会创造巨大财富](#)
- [3. 现在虚拟货币在中国不能交易，也不受法律保护，为何还有这么多投？](#)
- [4. 为什么虚拟货币越来越多？还有很多人炒币？怎么看待这种现象？](#)

虚拟币最近为何大幅上涨？

我认为有两个原因，一是2020以来，美国无限QE，释放了巨大的流动性，美国物价上涨，货币贬值，大家需要一种能够保值增值的货币，就像去年的黄金，但是黄金是投资品种，投机属性较低，于是比特币为首的虚拟货币用来代替投机需求。二是今年来，马斯克等一批美国激进企业家开始接受虚拟货币支付，并为其站台，至使比特币上涨。

但是，虚拟货币不受任何政府监管以及支配，政府是不会允许这种货币合法化的，所以不要拿身家去投资虚拟货币！

所有的投资都给大家一个劝告：在别人贪婪的时候恐惧，在别人恐惧的时候贪婪！

为什么网络市场或虚拟市场会创造巨大财富

网络市场或虚拟市场能创造巨大财富的原因在于其具有庞大的用户群体和无形的商品或服务。通过网络市场，企业可以覆盖更广泛的消费者，实现巨大的销售额。

同样，虚拟市场提供了无限的机会和创新，允许创造者通过产品或服务创造价值并与消费者交流。

网络和虚拟市场的便利性、高效性和全球化特点，为创造财富提供了更广阔的平台。

现在虚拟货币在中国不能交易，也不受法律保护，为何还有这么多投？

这个问题问得好。

马克思有句经典名言：“资本家害怕没有利润或利润太少，就像自然界害怕真空一样。一旦有适应的利润，资本就大胆起来。如果有百分之十的利润，他就保证到处被使用；有百分之二十的利润，它就活跃起来；有百分之五十的利润，它就铤而走险；为了百分之一百的利润，它就敢践踏一切人间法律；有百分之三百的利润，它就敢犯任何罪行，甚至冒绞死的危险。”

这些币动不动一天上下几万美金的波动，彻底激发了很多赌徒。但事实是，除了拿现货的人，其它杠杆类的基本是亏的血本无归了。

任何市场都需要故事，需要旗手宣传，大家看到了个别人赚了，也希望自己能成为那一个人。殊不知这比小蝌蚪找卵细胞那样还难！

为什么虚拟货币越来越多？还有很多人炒币？怎么看待这种现象？

很简单，其根本原因还是有人赚到了钱，而赚大钱的故事又不断扩张，以至于让更多人羡慕，纷纷欲试。

这是一个疯狂的圈子，也是一个疯狂的时代，只要你进了币圈，哪怕稍微窥探到他的一点点毫毛，都能轻易看到一夜暴富的传奇，一个币可能在一天之内上涨数倍甚至数十倍、百倍，这样的事情至今还在币圈上演，而且从最初的比特币到以太坊为代表的公链、智能合约，到后来发展的DeFi，NFT，DAO，以及现在的GameFI，Mateverse（元宇宙），每年都有不同的热点在轮番上演，炒完这波还有那波，在这里，人类的精力甚至都赶不上故事的发展。

是的，很疯狂，也充满了投机，往往是第一口吃到螃蟹的人赚的盆满钵满，等待普通大众都往里涌的时候，锋利的镰刀可能就将鲜嫩的韭菜连根割断。在背后操盘的机构和一些先知先觉的幸运儿赚到了钱，而还有更多人，爆仓，血亏，割肉。赚钱的故事很容易传播了出去，越走越远，引来了更多的人，而亏损的人大多黯然神伤，悄然褪去，没人关心和理睬。因此市场上存在的声音几乎都是赚钱的，暴富的，却不知这只是经过自然选择后的少数幸运儿。

你觉得自己会是哪个幸运儿吗？

关于虚拟货币怎么越来越多啦的内容到此结束，希望对大家有所帮助。